



STYREMØTE NR. 2 - 2024

Møtested:	Teams	
Dato:	29.04.24	
Deltagere:	Inge, Hanne, Cecile, Unni, Arne, Stef	
Referent:	Inge	

SAKER TIL BEHANDLING:

1. PROTOKOLL FRA ÅRSMØTET – KLART FOR SIGNERING

- Cecilie deltar på møtet ifm. overlevering av dokumenter samt overføring av info om kassererjobben.
- Tar med utskrift av protokoll på neste klubbkveld.
- Sender ut protokoll og andre dokumenter fra årsmøtet når protokoll er signert.

2. HJEMMESIDE – OPPDATERING AV MEDLEMMER

- Har forsøkt å slette uvirksomme mailadresser, men det gikk ikke. Adressene kan kun korrigeres, må sjekkes nærmere.

3. OPPDATERING AV INFO PÅ HJEMMESIDEN

- Resultater
- Oppdatert medlemsregister
- Sommerbridge
- Nyheter og generell klubbinfo
- Temakvelder og dugnader
- Makkergarantist
- Oppdaterte protokoller og styremøter fra DropBox må legges inn
- Generelt bør vi bli flinkere til å bruke hjemmesiden, info er etterspurt.

4. NYTT REGNSKAPSSYSTEM

- Nytt regnskapssystem må kjøpes inn. Inge sjekker følgende:
- Fiken – Tripletex – PowerOffice – Conta (Centiga)– Xcello
- Overføring nødvendig info fra Cecilie til Hanne / Inge
- Må kunne motta Vipps innbetalinger automatisk
- Må kunne brukes for mva. kompensasjon
- Kost max 4000 i året

5. NYE LOKALER

- Frode og Unni fikk ansvar for å sjekke opp mulige nye lokaler. Behandles på styremøte når vi får info fra dem.

For styret / Inge D.

